

# 李玮锋有望重返国足

## 被曝已列入选择范围



□据 新浪体育

李玮锋要重返国足了？在经历了漫长的等待之后，国家队的大门有望再度向李玮锋敞开。据悉，由于国家队将兵分两路出战友谊赛，李玮锋也得到了重新入选国家队的机会。尽管目前国家队教练组仍未向外公布李玮锋能否入选，但至少这位中国最好的中后卫已经重新被列入国足的考查名单。

本月25日和29日，国家队将在武汉与新西兰队和洪都拉斯队进行两场热身比赛。不过，由于受哥斯达黎加足协邀请，国家队将被拆分为两支队伍分别在本土和哥斯达黎加比赛，因此国家队也不得不增编以满足同时搭建两支足球队的要求。

由于此前中国足协方面派国青队赴哥斯达黎加比赛的计划引起了对方的强烈不

满，因此本次赴哥斯达黎加参赛的中国国家队将是一支大部分由成年年龄段球员构成的准国家队。当然，在武汉与洪都拉斯队和新西兰队比赛同样也是由国家队参赛，这就让一些老将得到重返国家队的机会。

据国足内部人士透露，李玮锋的确已经被列入了国家队的选择范围内。这名工作人员透露：“李玮锋的确是在选择的范围内，但还没有最终确认。但可以肯定，国家队的大门是会向愿意为国家队效力，也能对国足的成绩起到促进作用的老将敞开的。”

李玮锋最后一次代表国家队出场是在2008年6月22日的国足世预赛上。此后李玮锋在中超联赛北京队对阵武汉队的比赛中因犯规被停赛，随后武汉队宣布退出中超。此后，李玮锋赴K联赛效力，直至本赛季重返中超，加盟天津泰达队。

### ■七日体谈

## 管住嘴 迈开腿

□尹承伟

西方有一句谚语，“人为什么有两只眼、两只耳却只有一张嘴呢？因为上帝让人类多看、多听、少说”，所谓言多必失嘛。中国人不是有句老话叫“祸从口出”吗？不要说“君子动口不动手”，动口的未必都是君子。

欧冠的1/8决赛，阿森纳被巴萨淘汰。阿森纳主帅是有教授之称的温文尔雅的温格，温教授管不住自己的嘴了，不仅和当值裁判动口，还差点和巴萨的主帅瓜迪奥拉动手。说实话，阿森纳在场上的表现的确不如巴萨，即便裁判有错判的地方，阿森纳主要还是输在技不如人上。与其嘴上不服输，倒不如多练练自己脚上的功夫。还是瓜迪奥拉说的话更像一位教授：“事实上，你唯一成长的方式，就是反思自己。”

大概是上海中花的球员没有听到瓜迪奥拉的话，或是从来就不知道反思自己。当申花球员戴琳被解说员批评“粗野”之后，戴琳在自己的微博上说了这么一句话：“粗野你大爷，怕死别踢球。”温教授管不住嘴，那是为球队鸣不平，戴琳管不住嘴，就只能说是缺家教了。两个多小时之后，他又写下了这么一段话：“你只管解说你的新闻，评价球员不是你做的事情，你有什么资格评价？自己的嘴自己管不住吗？你懂足球的理念吗？什么叫粗野？你是中国人吗？帮日本人说话，你是不是缺点什么……”您瞧，说了这么一大套，还说别人管不住嘴，还说别人缺点什么。看来，这小子不仅球风粗野，“口风”也粗俗得很。

我们看看一个日本球员是怎么管理自己的嘴的。在国际米兰踢球的日本球员长友佑都，在替补登场攻入一球后，跑到年长他13岁的队长萨内蒂面前，深深地鞠了一躬，用日语喊了一声“前辈”，这一句日语立刻红遍了意大利足坛。要知道，这个身高仅有1.70米的日本人，平均每场比赛跑动15公里。而根据国际足联的相关统计，一名职业足球运动员一场比赛的累积跑动距离平均为10公里，好的才能达到12公里。啥都不说了，看看人家是怎么“管住嘴，迈开腿”的吧。

管住嘴既要不乱说话，还要不乱吃东西。去年，柔道奥运冠军佟文被国际柔联禁赛，理由是没有管住自己的嘴服用兴奋剂。如今，国际体育仲裁法庭以国际柔联“程序不合规定”为由，撤销了国际柔联的处罚决定。这当然是好事，还了佟文的清白之身，但问题是，在禁赛之后，你为什么向国际柔联认错并恳请从轻处罚呢？为了尽快回到赛场就可以说违心的话吗？如果你能管住嘴不乱吃东西，就应该可以管住嘴不乱说话。

“管住嘴，迈开腿”本是减肥的六字箴言，用在体坛上也是好处多多。管住嘴就是少说废话，不说脏话，迈开腿就是多干实事，多干好事，翻译成拉丁的话就是“走自己的路，让别人说去吧”。

## 看看洛阳球迷的脚上功夫

### 市业余足球比赛开战

□胡妙生 文/图

展现球迷身手，享受快乐足球。昨日下午，2011年洛阳市“阳光男科·威通杯”业余足球赛在洛阳师范学院拉开帷幕。

本次比赛由洛阳市足协、洛阳阳光男科医院和威通劳务输出公司联合主办，市球迷协会、今世福珠宝公司协办。比赛采用单循环制，近300名队员参加。

在昨日进行的首轮比赛中，防雷队3:0胜龙之队，地七军队3:0胜雪狼队，黄金叶队2:2平无界部落队，威通劳务队1:0胜德力恒通队。下一轮比赛将于3月20日移师洛阳理工学院足球场。

图为比赛场面。



## 亚洲国标舞中国公开赛将在洛举行

□记者 孟山

记者昨日获悉，AILDF亚洲国际标准舞中国地区公开赛暨赴韩国首尔选拔赛将于4月4日在河南科技大学体育馆拉

开帷幕。

此次大赛由亚洲国际拉丁舞联合会和亚洲国际舞蹈联合会主办，博世国际体育舞蹈俱乐部和海燕体育舞蹈俱乐部承办。比赛除了设有成人摩登舞、青少年摩登舞、青少

年拉丁舞等近10个组别的国标舞外，还有街舞、肚皮舞、钢管舞、爵士舞、古典芭蕾、民舞、瑜伽、健身操等集体舞项目。此次比赛中的优秀选手，将代表中国参加今年8月中旬在韩国首尔举行的亚洲国际标准舞大赛。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。